

Datum: 03.05.2026



(slika je simbolična)

Podaljšek BT 90

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Podaljšek BT 90 je ključni dodatek za opremo za polaganje betona. Ta 0,5-metrski podaljšek omogoča večjo prilagodljivost in doseg pri betonskih delih. Robustna konstrukcija zagotavlja dolgotrajno uporabo v zahtevnih gradbenih okoljih. S težo 10 kg nudi stabilnost, hkrati pa omogoča enostavno namestitev in odstranitev. Kompaktne dimenzije embalaže (500 x 420 x 400 mm) olajšajo transport in shranjevanje. Podaljšek BT 90 je nepogrešljiv pripomoček za profesionalne gradbince, ki stremijo k večji učinkovitosti in ergonomiji pri polaganju betona.

Podaljšek BT 90: Revolucionarna rešitev za polaganje betona

Podaljšek BT 90 je inovativen dodatek, zasnovan za optimizacijo opreme za polaganje betona. Ta 0,5-metrski podaljšek ni le orodje, temveč ključni element, ki lahko dramatično izboljša vašo učinkovitost in natančnost pri betonskih delih.

Zakaj je Podaljšek BT 90 nepogrešljiv?

V svetu gradbeništva, kjer vsak centimeter šteje, Podaljšek BT 90 prinaša neprecenljivo vrednost. Z njegovo pomočjo lahko dosežete tudi najbolj oddaljene ali težko dostopne dele gradbišča, ne da bi pri tem žrtvovali nadzor ali kakovost dela. Ta dodatek vam omogoča, da ostanete fleksibilni in se hitro prilagajate spreminjajočim se zahtevam projekta.

Inženirska odličnost v vsakem detajlu

Podaljšek BT 90 ni le kos kovine. Je skrbno zasnovan in izdelan dodatek, ki združuje robustnost in funkcionalnost. Njegova konstrukcija je rezultat obsežnih raziskav in testiranj v realnih gradbenih okoljih. S težo 10 kg zagotavlja idealno ravnovesje med stabilnostjo in obvladljivostjo, kar je ključno za natančno polaganje betona.

Prilagodljivost in združljivost

Eden od največjih adutov Podaljška BT 90 je njegova vsestranskost. Zasnovan je tako, da se brezhibno integrira z različnimi sistemi za polaganje betona. Ne glede na to, katero opremo uporabljate, Podaljšek BT 90 bo verjetno združljiv in bo takoj izboljšal vaše zmogljivosti.

Ergonomija in varnost na prvem mestu

Pri razvoju Podaljška BT 90 sta bili ergonomija in varnost ključni prioriteti. Njegova zasnova zmanjšuje fizični napor operaterj

Specifikacije

Dodatek za	Oprema za polaganje betona
Variacija izdelka	EXTENSION BT 90 0.5 m
Bruto teža artikla	10,000 g
Višina embalaže	400 mm
Širina embalaže	420 mm
Dolžina embalaže	500 mm

a, kar pomeni manj utrujenosti in večjo produktivnost skozi celoten delovni dan. To ne pomeni le večje učinkovitosti, temveč tudi manjše tveganje za poškodbe in dolgoročne zdravstvene težave, povezane z delom.

Pametna investicija za dolgoročno produktivnost

Čeprav je Podaljšek BT 90 morda videti kot preprost dodatek, je v resnici strateška investicija v vašo produktivnost in konkurenčnost. Z njegovo uporabo lahko pričakujete hitrejšo dokončanje projektov, višjo kakovost dela in večje zadovoljstvo strank. Dolgoročno to pomeni več uspešno zaključenih projektov in boljši ugled vašega podjetja.

Praktičnost v vsakem pogledu

Kljub svoji moči in zmogljivosti je Podaljšek BT 90 presenetljivo kompakten. Z dimenzijami embalaže 500 x 420 x 400 mm ga lahko enostavno shranite in transportirate. To pomeni, da ga lahko brez težav vzamete s seboj na vsako gradbišče, ne glede na to, kako oddaljeno ali težko dostopno je.

Podaljšek BT 90 ni le orodje - je vaš partner pri doseganju vrhunskih rezultatov v svetu polaganja betona. Ne glede na to, ali ste izkušen gradbeni strokovnjak ali ambiciozen novinc v panogi, bo ta dodatek dvignil vašo igro na povsem novo raven. Investirajte v Podaljšek BT 90 in doživite revolucijo v načinu, kako pristopate k polaganju betona.
